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Gentofte den 29.01.26. 

REFERAT AF SKOLEBESTYRELSESMØDET TIRSDAG D 27.01.26. 

Til stede: Peter Hove Hildebrandt, Mette Tropp Hoffmann Hansen, Andreas Priyantha Hansen, Anine Cruse 

Merlung, Maria Lytzhøft Dubienko, Ole Due Lykke Thomsen, Nicolai Henrik Brandt Christiansen, Aksel Svend 

Billeskov og Henrik S Jørgensen 

  

Fra ledelsen: Peter Hartvig, Camilla Holm Frederiksen, Lotte Aagaard og Johan Egede Birkeland.  

 

Afbud: Bitten Thorgaard Sørensen og Charlotte Lunden Rønje. 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden godkendt 

 

2. Ungeprofilundersøgelse 

Pernille Ødegaard, SSP, orienterede om SSP’s arbejde og præsenterede resultaterne fra dette års 

ungeprofilundersøgelse på 7.-9. årgang – både lokalt og kommunalt. 

Bestyrelsen drøftede resultaterne og stillede spørgsmål til resultater og tendenser. Vi ser, at det 

fortsat er vigtigt, at vi arbejder med en fælles holdning til at udskyde elevernes alkoholdebut samt 

faste aftaler omkring hjemmetidspunkter om aftenen og i weekenden. Undersøgelsen viser bl.a., at 

eleverne på Gentofte Skole er glade for at gå i skole og at de i overvejende grad har 

fritidsaktiviteter uden for skolen.  

Vores fælles arbejde med de elevernes sundhed og trivsel tages op på forældremøder i 6. og 7. 

klasse i foråret mens 8. årgangs elever og forældre havde besøg af SSP i efteråret. Eleverne i 7., 8. 

og 9. klasse skal desuden arbejde med resultaterne. 

 

 

3. Nyt fra fritiden 

Før jul blev der nedsat en arbejdsgruppe, som har arbejdet med en anbefaling ift gaming i Klubben. 

Ledelsen præsenterede arbejdsgruppens arbejde og anbefalinger til ændringer af praksis. 

Bestyrelsen drøftede tilbagemeldingen fra arbejdsgruppen og på baggrund af dette udarbejdes et 

princip på området, som meldes ud til alle. 

 

4. Nyt fra elevrådet 

Siden sidste bestyrelsesmøde har elevrådet haft fokus på primært tre punkter: 

a) Elevrådet har arbejdet med skolens tre værdier ift at synliggøre disse på skolens områder.  

b) Færdiggøre arbejdet med skolens undervisningsmiljøvurdering. 

c) Møde i det fælles elevråd i kommunen, hvor der bl.a. blev talt om søvn og senere mødetid. 
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5. Den nye skolevision: Roller og forventninger 

Bestyrelse, medarbejdere og ledelse har udarbejdet et udkast til beskrivelse af roller og 

forventninger til hinanden – disse bygger på skolens værdier, ordentlighed, nærvær og 

nysgerrighed. Elevrollen skal drøftes på et kommende elevråd. 

Rollebeskrivelsen tages op i personalegrupperne og på kommende 

forældrerepræsentantskabsmøde. 

 

 

6. Timefordelingsplan for kommende skoleår 

Ledelsen præsenterede udkast til timefordelingsplan for kommende skoleår, og bestyrelsen 

drøftede de få justeringer der er sammenlignet med dette skoleår. Timefordelingsplanen blev 

godkendt og ledelsen går videre med denne. 

 

7. Skoleudviklingssamtale  

Bestyrelsen drøftede emner til forårets skoleudviklingssamtale, som gennemføres årligt med 

skolechefen. Ved skoleudviklingssamtalen vil bestyrelse og ledelse sætte fokus på elevtrivsel og 

elevrådets arbejde med undervisningsmiljøet, specialundervisning samt den faglige progression på 

årgangene. 

 

8. Vikarstatistik  

Ledelsen præsenterede vikarstatistikken for perioden august-medio januar, og bestyrelsen 

drøftede bevægelserne på årgangene samt retningslinjerne for vikarens arbejde i klassen. Ledelsen 

tager input fra bestyrelsen med til vikarer og medarbejdere. 

Fremadrettet vil bestyrelse og ledelse se på statistik for elev- og medarbejderfravær og sidestille 

det med vikarstatistikken. 

 

9. Håndtering af uhensigtsmæssig adfærd 

Drøftelse af skolens politik og praksis ift uhensigtsmæssig adfærd. På aula under fælles filer kan alle 

finde retningslinjerne på området. Bestyrelsen drøftede blandt andet skolens muligheder for 

pædagogiske tiltag, hvis der måtte være et behov for dette på baggrund af uacceptable handlinger. 

En sådan passus tilføjes i retningslinjerne, som tages op igen på et kommende bestyrelsesmøde. 

 

10. Forældretilfredshedsundersøgelse  

Ledelsen præsenterede nedslag i resultater fra forældretilfredshedsundersøgelsen og bestyrelsen 

drøftede disse. For at kvalificere arbejdet med undersøgelsen, tages den med på kommende 

forældrerepræsentantskabsmøde – vanen tro nedsætter ledelsen en arbejdsgruppe bestående af 

forældre, bestyrelse og ledelse, som skal dykke ned i undersøgelsen og udfolde forældrenes svar, så 

eventuelle justeringer i praksis kan imødekommes. 
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11. Forældrerepræsentantskabsmøde 26/2  

Bestyrelsen drøftede punkter til kommende forældrerepræsentantskabsmøde, hvor den nye vision, 

resultaterne fra forældretilfredshedsundersøgelsen samt nyt fra klasserne vil være på. 

 

12. Bestyrelsesarbejde 

Punktet flyttes til et kommende møde. 

 

13. Punkter til kommende møder (B, 5, 19:50-19:55) 

• Skolens arbejde med mobilpolitikken. 

• APV – præsentation af handleplaner. 

• Skolemælk 

• Ungeprofilundersøgelsen – hvad bør vi som skole have fokus på? 

• Skolens økonomi og driftsbudget 

 

14. Eventuelt  

• Åben skole d 20/3 nærmer sig. Skolen har i den forbindelse arbejdet på en plan for dagen. 

 

 

Bestyrelsesmøder dette skoleår: 

Onsdag d 25/3 kl. 17:00-20:00 

Tirsdag d 5/5 kl. 17:00-20:00 

Tirsdag d 16/6 kl. 17:00-20:00 

 

Forældrerepræsentantskabsmøder i dette skoleår: 

Torsdag den 26/2 kl 17-19 

Onsdag d 20/5 kl 17-19 

 

 
 


